
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΔΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  E-Me 4ALL (για όλους) 

ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

 

Βήμα 1ο: 

Επισκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://dschool.edu.gr/ 

 

Βήμα 2ο: 

Πατήστε στο  E-Me για όλους όπως δείχνει το βέλος 

 

 

  

https://dschool.edu.gr/


Βήμα 3ο: 

Πατήστε στην δημιουργία λογαριασμού 

 

Βήμα 4ο: 

Συμπληρώστε τα στοιχεία στην φόρμα που εμφανίζεται  

Προτείνεται το όνομα χρήστη και ο κωδικός να είναι στα Λατινικά.  

Το όνομα και το επώνυμο θα πρέπει να είναι στα Ελληνικά. 

Επιλέξτε εκπαιδευτικός. 

Κάντε «κλικ» στο «κουτάκι» Ενημερώθηκα για τους όρους χρήσης. Πατήστε δημιουργία.  

 

 



 

Βήμα 5ο: 

Θα πρέπει προτού συνδεθείτε στην εφαρμογή E-Me για όλους, να δείτε το email που σας έχει 

σταλεί και να πατήσετε Ενεργοποίηση λογαριασμού, όπως δείχνει το βέλος .  

 

Αν προσπαθήσετε να συνδεθείτε στην εφαρμογή E-Me για όλους πριν ενεργοποιήσετε τον 

λογαριασμό θα εμφανιστεί το κάτωθι μήνυμα στην οθόνη. 

 

Βήμα 6ο: 

Στην εφαρμογή  E-Me για όλους θα εμφανιστεί ότι ο λογαριασμός σας ενεργοποιήθηκε και θα 

μπορείτε να συνδεθείτε με το όνομα χρήστη και τον κωδικό που έχετε καταχωρίσει στο Βήμα 4. 

  



 

Βήμα 7ο: 

Στην εφαρμογή  E-Me για όλους θα εμφανιστεί η κεντρική οθόνη ως κάτωθι. 

 

 

Βήμα 8ο: 

Επιλέξτε το εικονίδιο Κυψέλες πάνω αριστερά για να δημιουργήσετε το τμήμα ή την τάξη σας 

Πατήστε Νέα κυψέλη, όπως δείχνει το βέλος .  

 

 

 

Προτιμήστε την ιδιωτική κυψέλη για την τάξη σας  

Απαιτείται ένα φόντο και μία εικόνα για την κυψέλη σας. Στη συνέχεια συμπληρώστε τίτλο, 

αναγνωριστικό και περιγραφή. Επίσης, πρέπει να τσεκάρετε την επιλογή να επιτρέπονται οι 

αιτήσεις συμμετοχής για να μπορέσουν να εγγραφούν αργότερα οι μαθητές σας. 

Το αναγνωριστικό θα πρέπει να είναι με λατινικούς χαρακτήρες (από 5 έως 65 χαρακτήρες) 

ενωμένους χωρίς κενό ή να χωρίζονται από μεσαία παύλα (-) και αποτελείται μόνο από 

γράμματα ή/και αριθμούς. Για παράδειγμα: 



 

Βήμα 9ο: 

Αφού πατήσετε Αποθήκευση βγαίνει η παρακάτω οθόνη: 

 

Πατήστε στο εικονίδιο Μέλη για να προσκαλέσετε τους μαθητές σας. Από την επιλογή 

Πρόσκληση Μελών θα πατήσετε Αναζήτηση 

 



Βήμα 10ο: 

Θα σας αποσταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα (e-mail) από τους μαθητές της τάξης σας (ή από το 

email του σχολείου) με τα ονόματα χρηστών καθώς και τα ονόματα και επίθετα των μαθητών 

σας. 

Με αυτόν τον τρόπο θα μπορέσετε να προσκαλέσετε του μαθητές σας στις Κυψέλες που έχετε 

δημιουργήσει, πατώντας πάνω στο κουτάκι που υπάρχει στο εικονίδιο του μαθητή (όπως 

δείχνει το αντίστοιχο βέλος) και στη συνέχεια στην Αποστολή Πρόσκλησης. Όταν η Πρόσκληση 

σας θα γίνει αποδεκτή από τον κάθε μαθητή θα ενημερωθείτε σχετικά με μια νέα ειδοποίηση 

(στο πάνω δεξιά μέρος της οθόνης θα δείτε το σύμβολο «καμπανάκι»)  

Για παράδειγμα:  

 

 

 

 



Βήμα 11ο: 

Στην εφαρμογή  E-Me για όλους μπορείτε να στείλετε Αίτημα Σύνδεσης προς είτε σε άλλους 

εκπαιδευτικούς, είτε στους μαθητές σας, με βάση τα ονόματα χρηστών  

Από την αρχική οθόνη επιλέξτε το εικονίδιο Επαφές 

 

 

 

Στη συνέχεια επιλέξτε Αιτήματα Σύνδεσης και μετά Αναζήτηση (πατώντας στο φακό πάνω 

δεξιά στην οθόνη):  

 

 

  



Αναζητήστε το χρήστη που επιθυμείτε να εισάγετε στις επαφές σας: 

 

 

 

Πατήστε στο εικονίδιο του χρήστη και μετά στην επιλογή Αίτημα Σύνδεσης:  

 

 

 

 

 


